



习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调 把新时代强军事业不断推向前进

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《牢记初心使命，推进自我革命》

吴政隆走访慰问驻镇部队子弟兵 牢记初心使命 巩固军政军民团结

本报讯 “八一”建军节前夕，省长吴政隆来到东部战区空军某雷达部队和72集团军工兵旅，亲切看望慰问人民子弟兵，代表省委、省政府和全省人民向驻苏部队广大官兵致以节日问候。

位于句容市的72集团军工兵旅，历史悠久、战功卓著。特别是“工兵红一连”，是毛泽东、朱德等老一辈无产阶级革命家以安源煤矿工人为基础，亲手创建的我军第一支工兵连队，曾经挖出第一口红军井、架起长征第一桥，在光辉的战斗历程中孕育了“白龙马”精神。

在连史馆，安源煤、“红井水”“红井枕”等一件件实物生动讲述着部队的峥嵘岁月和军民血肉相连、鱼水情深。吴政隆驻足观看，深有感触地说，在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际，我们来到这里，饮水思源、深受教育，思想上受到了一次深刻的洗礼。革命精神的力量，穿越时空、历久弥新。我们要走好新时代的长征路，就要更加自觉地树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，大力弘扬革命精神，始终牢记初心使命，不畏艰难困苦，不计名利得失，逢山开路、遇水架桥，以不懈的奋斗精神推动高质量发展走在前列，加快建设“强富美高”新江苏。

在战备器材室，吴政隆对部队长期以来为地方抢险救援给予无私帮助表示感谢。他说，我们要进一步做好双拥和退役军人服务保障工作，不断巩固军政军民团结。吴政隆还来到战士宿舍，与大家交流学习习近平新时代中国特色社会主义思想的心得体会，关切询问大家还有哪些困难，勉励战士们牢记习近平总书记谆谆嘱托，在学深悟透新思想上下功夫，强化理论武装，传承红色基因，提高斗争本领，永葆老红军的政治本色，召之即来、来之能战、战之必胜，为实现中国梦强军梦再立新功、再创辉煌。

市委书记惠建林，市委常委、市委秘书长郭建奎参加走访慰问。（黄伟）

畅叙鱼水深情 共谋融合发展 市领导走访慰问部队官兵

本报讯 “八一”建军节前夕，带着300多万镇江人民的深切关怀和崇高敬意，市领导李国忠、李健、裔玉乾、孙晓南、曹虹虹、陈金观等带队走访了镇江军分区、陆军军事交通学院镇江校区、预备役二团、31619部队、32521部队和武警支队，向大家致以节日的祝贺和亲切的慰问。

市政协主席李国忠带队来到镇江军分区走访慰问，对子弟兵为镇江经济社会发展作出的贡献表示感谢。他指出，今年是新中国成立70周年，是决胜高水平全面建成小康

社会的关键之年，也是实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年，“八创”全国双拥模范城考核命名之年，全市上下将切实加强新时代双拥工作，一如既往支持国防和军队现代化建设，一如既往推进军民深度融合，一如既往为部队办实事、解难题，为推动镇江高质量发展，成功八创全国双拥模范城作出新的更大的贡献。军分区司令员杜新、副司令员张惠峰对镇江一直以来关心支持军分区工作表示感谢，并介绍了军分区建设和军地双拥共建的情况。（下转2版）

手机一点，善款就到慈善总会 我市线上捐款平台“中银慈善云”项目启动

本报讯 7月31日，市慈善总会和中国银行镇江分行共襄慈善签约仪式成功举办，现场“中银慈善云”项目正式启动，开创了我市慈善与互联网金融的合作模式。市政协主席、慈善总会会长李国忠出席活动。

据介绍，“中银慈善云”项目主要通过线上慈善捐款功能向指定项目捐款，下载打开手机银行，在线献爱心，最低1元即可捐赠。所有捐赠汇款将会统一划转至市慈善总会在中国银行开立的专用账户，专款专

用。接受客户捐款的同时，中国银行也将向该重点捐助项目开展捐赠。在捐款成功后，不论金额多少，捐赠者还将收到由中国银行总行短信平台自动发出的感谢短信。后期，银行方面还将创新性开发定捐功能，定期向爱心客户发送慈善短信，培养客户随手做慈善的习惯。

线上捐款平台试运行已有半个月，中国银行镇江分行发动员工在营业网点向客户展开宣传，得到大家充分认可。（下转2版）

惠建林在全市公安工作会议上强调 奋力推进全市公安工作纵深发展 为高质量发展创造安全稳定环境

本报讯 7月31日上午，市委召开全市公安工作会议。市委书记惠建林出席会议并讲话，代表市委、市政府向全市公安战线全体同志表示亲切慰问和衷心感谢，要求全市公安机关深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习贯彻习近平总书记关于公安工作的重要论述，认真落实全国、全省公安工作会议和市委七届九次全会精神，奋力推进全市公安工作纵深发展，为我市高质量发展创造安全稳定的政治社会环境。

惠建林充分肯定了近年来全市公安机关为建设“平安镇江”、促进经济社会健康发展作出的重要贡献。他指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央就公安工作作出了一系列重大决策部署，实施了一系列重大改革举措。做好新时代公安工作，必须深入学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决用习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践，始终把牢公安工作的前进方向、职责使命、战略路径和从严治警的方针要求，为实现全市高质量发展追赶超越、答好“镇江很有前途”的时代命题提供坚强保证。

惠建林强调，做好新时代公安工作，必须始终坚持和加强党对公安工作的绝对领导，旗帜鲜明讲政治、坚定不移铸警魂、党管干部建铁军；必须担好护航高质量发展的职责使命，紧扣新中国成立70周年大庆安保主线，积极防范化解重大风险，突出打击犯罪主业，坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁；必须始终坚定不移走改革创新之路，持续深化机构改革、科技创新、法治建设、服务管理，加快构建符合新时

代要求、体现实战化特点、具有镇江特色的现代警务体系；必须锻造一支让党放心、人民满意的高素质过硬公安队伍，通过强警练兵提升能力素质、严抓严管涵养政治生态、暖警惠警提高保障水平。

惠建林要求，各级党委要高度重视公安工作，将其摆上更突出的位置，全面加强公安工作的领导，支持公安机关依法行使职权、履行职责，帮助解决公安工作中遇到的实际困难和问题，为公安机关依法履职创造良好条件。各级党委政法委要加强对公安工作的统筹协调和指导支持，推动完善公安机关与党政部门的协调配合机制，提高工作合力。全市公安机关要忠诚履职、敢于担当，为助力“强富美高”新镇江建设、实现高质量发展追赶超越谱写华彩篇章。

市委常委、市委秘书长郭建奎主持会议，要求各地各部门和全市公安机关坚决做到“两个维护”，把思想和行动统一到习近平总书记关于加强公安工作的重要讲话精神上来；狠抓会议贯彻落实，全面推进公安工作迈上新台阶；强化统筹协调，切实抓好当前安全稳定工作。

副市长、市公安局局长陈金观要求全市公安战线认真贯彻落实会议精神，进一步坚定政治立场、牢记职责使命，坚持稳中求进、强基础谋长远，强化责任担当、维护平安稳定，紧扣铁军目标、锻造过硬队伍。

市领导秦海涛、詹立风、陈琳、张红娣出席会议。市中级法院、市检察院负责同志，各市、区和镇江新区、高新区党委（工委）、政法委、公安局主要负责同志，市有关部门和单位主要负责同志等参加会议。（胡建伟 戈太亮）

张叶飞在市政府全体（扩大）会议上强调 确保完成全年各项目标任务 推动镇江高质量发展走在前列

本报讯 7月31日下午，市政府召开全体（扩大）会议。市委副书记、市长张叶飞出席会议并讲话，强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实省委十三届六次全会和市委七届九次全会精神，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、扎实奋斗，确保完成全年各项目标任务，推动镇江高质量发展走在前列。

围绕“创造性落实”这一会议主题，张叶飞为大家重点讲解创造性落实的现实意义、创造性落实的重点、创造性落实的要求三个方面。他说，一个地方先进还是落后，关键

看能否创造性地开展工作。创造性落实对地区发展起决定性作用，对攻坚克难起突破性作用，对赢得未来起关键性作用。在稳定经济运行上要体现创造性落实，让更多企业活得好，让更多项目落得下，让更多国企转得稳。在提升城市价值上要体现创造性落实，打好组合拳、打造引爆点、提升集聚度、增强软实力。

张叶飞指出，当前外部形势错综复杂，要把营造发展环境作为重中之重来抓，创新思路举措，营造“人人都是环境、事事关系环境、处处维护环境”的良好氛围。要提信心，用实干

实绩证明“镇江能行”；要稳预期，把优化营商环境作为“激发市场主体活力、顶住经济下行压力”的关键一招，依法保护企业家的知识产权、自主经营权、人身和财产权等各项权益，让企业家放心投资、放心经营、要控风险，全力维护平安稳定的良好环境。

张叶飞强调，当前“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展，创造性落实正是不忘初心、牢记使命的要求。全市上下要以对事业负责、对人民负责、对历史负责的态度，以执着的毅力去推进，以创造性的方式去落实。（下转2版）

共抓重大机遇 深化对口协作 我市党政代表团赴渭南考察交流

本报讯 7月29日至30日，市委副书记、市长张叶飞率镇江市委党政代表团，赴陕西省渭南市就贯彻落实中央东西部扶贫协作战略部署，共抓“一带一路”建设等重大机遇，深化对口协作工作进行实地考察和对口推进。

29日下午，两市召开对口协作座谈会，渭南市市长李毅、江苏省发改委副主任、省对口帮扶工作队领队杭海出席会议。张叶飞在座谈会上说，再次踏上渭南这片与镇江有着兄弟情谊的热土，感受悠久的历史文化和光荣的革命传统，深受教育；渭南如火如荼的发展态势和干

部群众砥砺奋进的精神面貌，深受感染；特别是脱贫攻坚的明显成效，让我们倍感振奋。

张叶飞表示，下一步，镇江将认真贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚系列重要讲话精神，更加有力地扛起责任使命，更好地有效地落实协作事项、更高层次地推进产业合作、更大力度地推动人才交流，努力将对口协作工作做得更加深入、更加务实、更具成效。

李毅代表渭南市委、市政府感谢镇江长期以来对渭南发展的大力支持。他说，多年来，镇江市全力支持渭南，扶贫帮扶“真”、产业协作“实”，有力推动了经济社会发展。希望两

市进一步加强互动交流，深化产业合作，提升协作水平，推动对口扶贫协作向更深层次、更宽领域拓展。

杭海对两市对口协作工作给予充分肯定，从切实提高政治站位、更加聚焦精准扶贫、积极推进工作创新、着力强化协作联动等方面，对下一阶段工作提出具体要求。

在渭南期间，镇江党政代表团一行考察了渭南国家高新区3D打印产业培育基地、渭南城乡规划展示馆，还赴富平县参观了全国爱国主义教育基地，考察了富丹产业园圣唐乳业公司，并看望慰问了贫困户。（何伟凡 孙晨飞）

导读

- 帮助一批人
好民警一诺千金
19名藏娃来镇“看看”
3版
- 寻找一个人
当年获助5000元
诚信男来镇欲“还债”
3版
- 点赞一家人
母亲捐遗影响大家
家里6人都成“志愿者”
4版
- 致敬一群人
军人港湾和后盾
女教师更是好“军嫂”
10版



GDP增速从3%到5.9%：
镇江经济“实步上行”
扫二维码阅读全文